
Prof. Josip Zidanšek 
V nedeljo, dne 29. junija je umrl v 

Mariboru upokojeni bogoslovni profe
sor g. Josip Zidanšek v starosti 72 let. 

Pokojni se je rodil 4. marca 1858 v 
Špitaliču pri Konjicah. V Mariboru je 
končal bogoslovje in bil posvečen v 
mašnika 20. julija 1883. Kaplanoval je 
v Slov. Bistrici, nakar je bil pozvan k 
škofu Stepišniku za dvornega kapla
na. V tej službi je bil od leta 1884 do 
1. aprila 1889, ko je postal profesor bo
goslovja. Nad 40 let je predaval sveto 
pismo nove zaveze. V pokoj je stopil 
novembra 1929. Istočasno, ko je bil 
bogoslovni profesor, je bil tudi pod
ravnatelj In ravnatelj deškega seme
nišča od aprila 1889 do avgusta 1923. 

Rajni Zidanšek se je udeležil kot 
bogoslovec zasedbe Bosne po Avstrij
cih in si je nakopal tamkaj bolezen, 
ki ga je mučila celo poznejše življenje. 
Bogoslovcem je rad pripovedoval za
nimive doživljaje Iz vojaškega življe
nja. Veliko je potoval tudi v daljne 
dežele. Dobro znan je njegov mičen 
opis jeruzalemskega romanja. Glede 
vede svetega pisma je bil čislan stro
kovnjak in je izdal tudi prevod sv. 
pisma nove zaveze I. del, druzega je 
Imel pripravljenega za tisk v rokopi
su. Vsi njegovi spisi se odlikujejo po 
lepi ter čisti slovenščini. 

Z blagopokojnim Zidanšekom se Je 
poslovil od nas originalen gospod, ki 
je vzgojil kot profesor bogoslovja In 
vodja dijaškega semenišča pretežno 
večino našega izobraženstva na Slov. 
Štajerskem iz vrst duhovščine in po
svetnjakcv. Užival je ugled ter spo
štovanje vseh. ki so bili deležni njego

vega poduka in vzgoje. Z veseljem lik 
ponosom je večkrat kazal na višja 
uradništvo in delavne duhovnike, kt 
so bili njegovi učenci, oziroma go
jenci. 

Bil je pa tudi celemu Mariboru zna
na osebnost, katero je vsakdo spoštlji
vo pozdravljal. Rajni je takorekoč tu
di živel z usodo vseh bolj znanih ma
riborskih družin. 

Vest o Zidanšekovi smrti bo bridka 
ganila vsacega, ki je poznal blagega 
pokojnika in prepričani smo, da ga 
bodo duhovni sobratje in tudi drugi 
izobraženci Slov. Štajerja ohranili v 
najboljšem, trajnem in hvaležnem 
spominu! 

Blagi profesor in vzgojitelj, bodi ti 
Vsemogočni plačnik za tvoj trud ter 
delo na polju izobrazbe in vzgoje slo
venskega izobraženstva! 

Pogreb se je vršil v torek popoldne. 


